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Bbi6epuTe Ans onucaHusi Kakux
o6bekToB Hanbonee Yacto
ncnonb3yloT TabnuuHoe
npeacTtaBneHue uHcgopmauun?

Ans oaHOTUNHOK MHGOpMaunKu

Ansi 06BLEKTOB C OAUHAKOBLIMU
HaGopamu cBoiCTB

Ans npeacTaBneHus CTPYKTypbl
00BLEKTOB
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Ha pucyHke cneBa nso6paxeHa CTpykTypa Tabnuubl.
Moa kakow uncpoit nzobpaxeH BEPXHUIN 3arofnoBoK?
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Ecnu umetotcs obwme ans Bcen Tabnuubl eAUHALLI
N3MepeHusi, TO KyZla UX 06bIYHO 3anUChIBaloT?

B obuwem 3aronoeke
Tabnuup!

B 3aronoekax rpac n
cTpok

B kaxpon sauenke
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Yro 00603Ha4aeT CHMBOJI ? B TabIMIE, II0JIHOCTBIO KOTOPYIO
3AN0JIHUTL He Y1a10Ch?

JaHHble HEBO3MOXHbI

JaHHble HeM3BeCTHbI

AaHHble AOMKHbI
BbiITb B3ATHI U3

Bbllenexauwen
AYeKn
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UYto siBNAeTCA rNaBHON 0COGEHHOCTLIO ABOUYHbIX

Tabnuy?

On Tabnuubl
‘ukcupyroT
KONMuYeCTBeHHbIE
cBoiicTBa

OTn Tabnuubl
ukcupyrot
KauecTBeHHble
cBoicTBa

norweckoit onepaunm A"

Tabnuua uctusHocTM
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